

《刺客聂隐娘》定档8月27日 A18版

足协如何处罚鲁能迟迟未定 A19版

明明靠脸吃饭 偏偏玩起创投

继黄晓明、李冰冰、任泉等人之后，Angelababy也跨界成为投资人

这两年创业投资基金成为投资热点，而拥有名气和资源的明星也开始纷纷跨界做创投。继去年李冰冰、黄晓明、任泉联合创办投资基金“Star VC”，涉足互联网创业公司方面的投资后，17日又有消息传出，中国知名女演员Angelababy(杨颖)成立创投基金AB Capital，其首批投资合作项目为洋码头和HeyJuice。

Angelababy此次跨界成为投资人，将关注并投资成长型的互联网企业，试图通过自身的影响力和优势资源，帮助初期公司发展。

据悉，Angelababy在基金管理团队的协助下，最终确定首期投资合作的两家企业分别为跨境电商洋码头和轻断食果蔬汁品牌HeyJuice，不过具体的投资数额没有对外公布。

延伸阅读

他们在创投圈混得风生水起

说到Angelababy想必大家都会想到晓明同学，事实上，晓明同学早就跨界进了创投圈。除了他们之外，范冰冰、赵薇、孙俪、邓超、吴秀波等也都混进了创投圈。

李冰冰、黄晓明与任泉

这三位明星，我们简称他们为“黄李任”。去年7月，他们宣布成立Star VC，跨界做风险投资。年中，Star VC开始了他们第一笔玩票式的投资，分别是对快时尚品牌韩都衣舍和短视频应用秒拍的投资。据悉，“黄李任”三人都是华谊兄弟的原始股东，随着公司上市收入也暴涨。合约到期后，三人都选择单干成立自己的工作室。在Star VC成立之前，影视、股票、餐饮、娱乐、红酒、房产、高尔夫等项目已经到处都有他们的身影，如今，他们又涉足互联网领域。据任泉在一次演讲中透露，他创业做餐饮之初是从李冰冰那里借了三万块钱，而后来的这个三万块钱，翻了一千倍都不止。

范冰冰

最近，明星股东与影视公司双赢的例子当数范冰冰凭借着唐德影视身家过亿。2011年4月，范冰冰入股唐德影视。依靠范冰冰出演的《武媚娘传奇》唐德影视在2015年第一季扭亏为盈，而身为该公司第十大股东的范冰冰，手中持股129万股。福布斯官方网站发布的2014年福布斯中国名人榜上，范冰冰继2013年之后再次登上榜首，成为福布斯开榜以来首个登顶和蝉联的女星。

孙俪

这位甄嬛娘娘绝对是娱乐明星一级市场造富的神话“人物”。孙俪原为海润影视的股东，近两年海润影视一直在想办法通过A股上市公司实现借壳上市，孙俪持有海润影视股份数为202万股，占总股本7758万股的2.6%，照此测算，如果上市成功孙俪持有的海润影视相应市值将达近7000万元。

邓超与俞白眉

孙俪、邓超这对明星夫妇，除了演戏，在VC投资领域也是“神同步”，去年8月，邓超跟其主演的《分手大师》编剧俞白眉，一同加盟了创投大佬周鸿祎以及徐小平的“蒲公英创业计划”。这是一项针对手机软件创业者的投资。对于周鸿祎如何与邓超“勾搭”上的，周的解释是他和邓超此前认识，在一次闲聊中邓超表示愿意拿出一部分资金用来做风险投资。后来周就“喊”邓超来参与蒲公英计划。

曾志伟

去年1月，娱乐工场宣布成立，据悉，他们的投资标准是：奇人奇葩。娱乐工场成立后短短几个月内就已经筹募到2期基金，管理资金2亿，投资25个项目以上。其中LP(有限合伙)队伍里就有这位香港电影界大哥级人物——曾志伟，还有投资圈里的徐小

平、王强，时尚圈里的刘江等。

胡海泉

胡海泉在互联网行业的投资积极而多元。羽泉组合投资了北京锐德无限科技发展有限公司的卡牌游戏《龙之召唤》；胡海泉自己还投资了智能硬件土曼手表。

胡海泉对互联网与音乐结合的领域更有兴趣，APP专辑、票务应用都是他的关注重点。

此外，胡海泉还透露投资了一家智能化旅游定制服务的线上平台。

赵薇

2015年，赵薇和黄有龙夫妇以50亿元身家晋级“新财富500富人榜”，成为首个人榜的明星。尽管黄有龙和他的大澳金海集团神秘莫测，赵薇的投资脉络却有迹可循，仅在资本市场，赵薇曾入股半年内翻五倍的重庆路桥，坐享唐德影视上市后的150倍收益，和省广股份成立合资公司，更在半年内通过阿里影业获得30余亿港元的浮盈，多方位谋局的开阔视野俨然超越一众“娘娘”之上。

郭敬明

虽然不断陷于抄袭风波，观众对《小时代》电影也褒贬不一，但其累计票房仍然超过10亿。投资代表作：上海最世文化发展有限公司，《小时代》系列电影。

刘嘉玲

一直投资有道的刘嘉玲，除了投资房产、开酒吧、开餐厅，去年还创办化妆品公司嘉玲国际。 综合



Angelababy跨界成为投资人。



小猪罗志祥承认了恋情。

认了恋情惹了麻烦 罗志祥女友周扬青遭起底

罗志祥和网络红人周扬青近日酒店密会被拍!恋情疑被坐实，然后粉丝就炸了，哭喊着初恋没了，偶像拍个拖，至于吗?粉丝的解释是：周扬青是整容女。还有网友扒出了多张周扬青之前的照片。

17日一大早，微博上就爆出了“罗志祥秘恋网络红人周扬青同住两宿”的新闻，有图有真相。随后，小猪在微博上半公开地承认了：是的，谢谢大家。于是便有粉丝不开心了，我们亚洲舞王被个网红抢了去。其实粉丝应该早有心理准备，八卦周刊在今年4月已经拍到二人同游日本的照片，不过因为像素太低，做不得铁证。但是两人多次穿情侣衫，戴情侣项链、情侣表，谁都能看出他们是恋人关系。那么周扬青到底是什么人，为什

么很多罗志祥的粉丝不喜欢她呢?周扬青的百度百科资料显示，她1988年8月12日出生于北京，网络红人，被称为“小Angelababy”。每天的主要工作就是在自家微博上推荐各种淘宝爆款。老实说样子和身材都是可以。

然而，周扬青是整过容的。今年四月，罗志祥与周扬青的绯闻首度爆发后，网上便流传多张周扬青未整形前的照片，网友直批她整形的过程如从徐佳莹变身成Angelababy，原先的路人系的塌鼻、大饼脸也“进化”成俏鼻、瓜子脸、少女大眼，而周扬青对此也干脆招了，说：“想了想确实整了，干吗怨别人骂，所以不删留言了。”态度诚实直率，也被网友夸赞：“认了是汉子!”只是前后对比，差异实在是太大。 综合



周扬青整容前(上)与整容后的差距有点大。

南山别墅群 依山傍水 82815866 82816899

报广告订版 Tel: 8822 8288 聘电话营销员

济南百济抗肿瘤药大药房 肿瘤药专卖 电话: 55509999 15275169999 地址: 济南市市中区青年西路54号

山东伟众言语障碍康复治疗中心 通督开窍 语言疗法 (专业语言康复技术 独特语言矫正方法) 地址: 市中区白马山南路39号 电话: 69980306 15275316831 网站: www.伟众言语康复.com